
Немци су сада мањина у Франкфурту, а у Британији Мухамед најчешће име 
25.09.2017. 

   

Франкфурт је постао први немачки град у коме су Немци мањина.                                         
Чак 51,2% градских становника сада има имигрантско порекло. 

Постоје велике разлике између Немаца и имиграната у породичним структурама, 
где Немци имају много мање деце и далеко више појединачних домаћинстава,                 
али и веће приходе и већу стопу запослености. 

 

У међувремену, удео сиромашних је двоструко већи међу имигрантима и имају 
много нижу стопу запослености. Незапослене су посебно имигрантске жене,                    
њих 59%, док 78% немачких жена ради. 

Следећи немачки градови у којима се очекује да ће Немци у блиској 
будућности бити мањина су Аугсбург и Штутгарт. Сличну судбину чека                      
и друге европске градове, као што су Лондон, Амстердам, Малмо, Женева               
и Брисел, где је етничко становништво тих земаља све малобројније. 

 



Мухамед је најчешће име за новорођене дечаке у Британији 

Мухамед је 2016.г. било најчешће име за новорођене дечаке у Лондону                        
и Западном Мидленду, а широм Енглеске и Велса, у истој години, такође је 
заузимало прво место као име које су, када су узму у обзир мале варијације  
у правопису, родитељи давали својим новорођеним синовома. 

Годишњи извештај најпопуларнијих имена за децу и девојчице од 
стране Канцеларије за државну статистику открива да је Мухаммед                    
гурнуо са првог места традиционално често име Вилијам које се даје                           
у Енглеској мушкој деци. 

Док статистика показују да је најпопуларније име за дечаке и девојчице Оливер               
и Оливија, одлука Канцеларије да наведе незнатне промене у писању Мухамеда, 
као потпуно другачије име, прикривало је чињеницу да је популарно муслиманско 
име заправо на првом месту, а не у не на осмом месту како је написано                             
у извештају ове институције. 

Варијације у имену као што су Мухамед, Мохамед и Мохамад можда долазе                    
од непрецизне природе писања арапских имена на енглески језик.                                  
Мухамед и остали слични називи имена исламског пророка, који се често дају 
муслиманским дечацима у част овог религиозног вође, заузимали су прво место               
у Енглеској и Велсу почевши од 2011. године. 

Све у свему, било је 7.084 Мухамеда, Мохамеда и Мохамедових дечака 
рођених 2016. године – испред званичног првог имена за дечака,                    
Оливера, који је у 2016. години дато 6.623 пута дечацима. 

Док су промене у демографији  широм Енглеске и Велса јасне из статистике,               
оне су још очигледније у одређеним британским областима. У великим 
мултикултурним регионима, као што су Лондон и Вест Мидландс, Мухамед је 
најпопуларније име за момке чак и без узимања у обзир других изговора. 

Лондон је мањинско британско бели град, барем од последњег пописа у 
2011. години, а за Бирмингем – дефакто главни град региона Вест Мидландс 
– предвиђа се да у њему бели Британци буду мањина до краја ове 
деценије. Ковентри телеграф преноси да је име Мухамед тренутно 
најпополарније у том граду од 2015. године, а да је и други начин писања 
имена Мухамед на петом месту.                                                                                           
Раније статистике, објављене од стране ОНС-а у 2017. години показале су да је до 
98 посто пораста становништва енглеских градова током протекле деценије дошло 
од имиграције. Истовремено, друге бројке показале су да су мајке, које су рођене  
у иностранству, сада чине 28,2 посто породиља у Енглеској и Велсу. 
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